

文娱·综合

# 吉他离不开拨片 郑钧离不开刘芸

## 他们在马尔代夫补办婚礼,3岁儿子送上戒指



郑钧和刘芸

□本报综合报道

当地时间5日下午5点,郑钧和刘芸在马尔代夫举办盛大的婚礼,白色调的西式沙滩婚礼浪漫唯美。他们3岁的儿子入场喊“开始”,郑钧许下爱的誓言,让刘芸感动落泪。

今年是郑钧和刘芸登记结婚的第三个年头,当年,郑钧曾许诺一定要为比自己小16岁的刘芸举办一场盛大的婚礼。

这次婚礼以“你,必须幸福”为主题,意在祝福每一个人。郑钧说:“婚礼是刘芸梦想的一部分,一切都按照她的意思办,因为她高兴我就高兴!”

据悉,他们的婚戒上有吉他和拨片的造型,郑钧笑说,他这把吉他离不开刘芸这个拨片,而在婚礼上送上婚戒的正是他们的儿子。

在婚礼上,郑钧深情地说:“以后愿意用我的生命来爱你,只爱你,谢谢你。”听到郑钧的告白,刘芸感动落泪。

麻辣快评

### “贱人”就是“矫情”

□范丽

宁财神七年磨出的一“贱”《龙门镖局》正在热播,看后我感到自己的智商余额有点儿不足。

数学本来就没学好,因此看到以数学公式标示集数的片头,我和我的小伙伴们都惊呆了!据宁财神说后面还有微积分,额滴神啊,这让“数学盲”们情何以堪!剧中还有不少游戏模式、微博段子,方言以及英语、法语等,如果没有一点儿知识储备,想体

会宁财神煞费苦心营造的笑点,确实有些力不从心。

然而,有些观众不从自身找原因,反而指责《龙门镖局》的种种不是。在此,我想替宁财神辩解几句:人家花7年时间打造一个逗大家乐的“贱人”,有点儿搔首弄姿甚至顾盼流离,这有啥?“贱人”就是“矫情”,不“矫情”哪有回头率?

毕竟,“贱人”不是坏人,“矫情”不是无情,只要“贱”得不过分,“矫情”得不出格,大家还是对其细细打量一番为好。

星闻快报

### 方力申邓丽欣

据港媒报道,方力申与邓丽欣拍拖7年,二人早前已在冲绳秘密结婚。据传,方力申将于今年年底在香港补摆喜酒,大宴亲朋。(新地)



### 杨丞琳

5日,台湾歌手杨丞琳在台北为新专辑《天使之翼》进行宣传。该专辑共收录10首歌曲,今日开始接受预订,23日将正式在台湾地区发行。(新华)



# 洛社社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**